

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ

ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ БЫЛ ПРЕДСТАВЛЕН НА КРУПНЕЙШЕЙ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ЯРМАРКЕ В «ЛЕНЭКСПО»



Губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончаров, проректор по учебной работе В.А. Рабош, проректор по учебной работе В.З. Кантор



18 апреля в выставочном комплексе «ЛЕНЭКСПО» состоялось открытие выставки «Профессиональное образование Санкт-Петербурга 2014». Мероприятие прошло в рамках Санкт-Петербургского образовательного форума.

В сфере профессионального образования Северной столицы Санкт-Петербургский образовательный форум является, несомненно, одним из важнейших событий. Выставка «Профессиональное образование Санкт-Петербурга» стала местом, где лучшие учебные заведения продемонстрировали свои достижения и наработки, а абитуриенты, возможно, сделали важный выбор.

В этом году было представлено более двухсот учебных заведений города на Неве. Посетители имели возможность быстро получить большой объем информации и определиться с будущей профессией, специалисты делились своими знаниями о том, какие специальности и профессии востребованы сегодня на рынке труда, а также консультировали по вопросам трудоустройства.

В церемонии открытия приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи, заместитель министра образования и науки Российской Федерации А.А. Климов, председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов, председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга В.Н. Васильев, заместитель председателя Комитета Совета федерации по науке и образованию, культуре и информационной политике Л.Н. Глебова и другие.

Делегацию Герценовского университета возглавил первый проректор С.А. Гончаров; на открытии присутствовали проректор по учебной работе В.А. Рабош, проректор по учебной работе В.З. Кантор, проректор по

информатизации Д.И. Бойков, студенты и сотрудники РГПУ им. А.И. Герцена.

В приветственном слове губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко отметил – Северная столица по праву считается одним из крупнейших научных и культурных центров России:

– Петербургскую образовательную школу на всём основании можно назвать градообразующей отраслью, с каждым годом образование в Северной столице становятся более востребованным. Сегодня у вас есть шанс сделать правильный выбор, не упустите его и отнеситесь со всей серьезностью.

По окончании официальной церемонии открытия губернатор посетил стенд Герценовского университета. На выставке профессионального образования всем желающим предлагалось

получить подробную информацию об учебном заведении и о правилах поступления. Факультет коррекционной педагогики нашего вуза представил полностью оборудованное рабочее место для слабовидящих с необходимым для работы в офисе оргтехники. Место оснащено аппаратом книголюбом, способным воспроизводить вслух любой печатный текст, клавиатурой и принтером со шрифтом Брайля, а также специальной лупой, не просто увеличивающей любое изображение, но также меняющей его цветовой диапазон, подстраиваясь под определенные патологии зрения. Оборудование используется в Герценовском университете как для обучения студентов с ограниченными возможностями, так и педагогов – будущих преподавателей.

Мультимедиа-лаборатория РГПУ им. А.И. Герцена презентовала полностью прорисованную 3D-экскурсию по территории и корпусам университета. Каждый посетитель мог взять в руки компьютерную мышь, побродить между корпусами и заглянуть внутрь старейшего педагогического вуза Санкт-Петербурга. За время работы выставки стенд Герценовского университета посетило большое количество старшеклассников, студентов и их родителей. Каждый смог задать вопросы и получить подробные ответы о правилах приема в этом году, узнать о факультетах и существующих направлениях подготовки.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»